

雁宝能源 科技赋能发展 以智提质增效

“0063 机车申请对位装车。”“0063 机车可以对位装车。”随着机车司机申请对位的声音,国家能源集团雁宝能源储装中心2号装车站操作员轻轻按动鼠标,一系列测量精准、定重量且铺装均衡的列车车皮,仅55秒就完成了装车,从物料配料、高精度定重量到列车车厢卸料全工艺流程,实现了全自动控制。智能装车新模式让煤矿装车的“科技元素”越来越浓。

“机车联动全流程智能装车系统”是国内煤炭领域首次采用的机车自动驾驶及智能远程控制技术,通过对机车加装辅助操控设备及地面设备改造,实现装车过程中的全程自动驾驶和远程操控功能。该系统由机车自动驾驶系统、装车设备自动启停系统、车箱信息智能采集系统、智能装车系统四个子系统组成,采用车辆多维信息智能化采集,对车箱型号、车箱破损、车箱底部残料、车箱偏载情况进行自动监测,实现

快速定量装车过程“有人巡视、无人操作,减人增效”的目标。

截至目前,雁宝能源已完成智能装车27万节,累计装运煤炭1700多万吨。

“原来,我们装车作业时需要手动配合,左手按动放煤按钮的同时,右手摆溜煤槽调节落煤高度,每一列车都是六七十节车厢,一节车要手动调整装车手柄4次,长时间工作下来,脖子、手臂都是酸的。从启机、胶带机运转到放煤、机车对位,需要随时查看电脑集控画面,费时费力。”装车操作员狄璇和她的同伴谈到装车作业发生的变化颇有感触。

狄璇介绍:“现在,轻轻一按一键启停按钮,皮带、给煤机、采样机、液压系统等装车相关设备就会自动启动、自动检查、自动识别,煤流从储煤仓到装车

站时,机车就自动牵引对位、自动装车。在装车的过程中,只需要做好设备安全监护即可,大大提高了装车效率和安全性,减少工作强度。”

“2号装车站经过对液压系统、集中控制系统、智能装车系统、装车胶带机系统、线缆接地、装车站操作室六大板块的改造后,利用人工智能、装煤量实时感知、PLC精准联动控制等技术手段,进行一组的组数据收集,一次次地设备调试,装车偏载率由原来的1.5%降为现在的0.68%、装车偏载率总体降低55%。”储装中心生产技术部主任包涵谈到系统优化升级的成果时很骄傲。

智能引擎助力“生产加速”,创新驱动插上“科技之翼”,诸多“科技硬件”的融入,让这个国内首套机车联动全流程

智能装车系统更加智能。人工智能及设备自动化控制可多维感知信息技术,可获取车箱实时位置、车况和速度等信息并实时检测,比肉眼观察要迅速、准确,保证运行位置的控制精度;激光雷达及视频智能识别等技术对空车箱进行扫描分析,能识别出是否为坏车并自动跳车,分析出车厢内冻底具体吨数,调整自动配煤吨数,避免装车超偏载。人工智能视频识别技术及光栅对射定位技术,对装车全过程进行判断分析,实现装车时溜槽高度智能调节,确保装车不留空、不超包、不超吨、不亏吨、不偏载,保证装车质量。

随着一系列智能化设备的应用,雁宝能源积极构建高寒地区露天矿开采运输新模式,实现剥采运、破储装全流程智能化作业,发挥以智减人、促安、增效综合效应,由“智”提质,提高企业“含金量”“含质量”,在高质量发展过程中跑出“加速度”。(温丽娟)

浙商银行呼和浩特分行 “红色引擎”让党建底色更红

亮眼的“党员先锋岗”、新落成的党员活动室……走进浙商银行呼和浩特分行,积极向上、充满活力的“红色新风”扑面而来。

近年来,浙商银行呼和浩特分行坚决贯彻落实上级党委各项决策部署,压实责任、主动谋划,不断完善党建工作机制,全面加强党建引领,有力推动党建基础工作和各项业务高质量发展。

处理好党建和业务的关系,关键是找准结合点,推动党建和业务工作相互融合。分行持续聚焦以党建凝聚干事氛围、以党建革新团队面貌,创新开展“深化党建品牌 突出亮点打造”基层党组织建设专项行动,结合支部特点和工作实际,挖掘和培育具有时代特征和行业特色的党建品牌。如在分行营业部所在党支部打造适老化金融服务特色支部,

公司银行部所在党支部打造“智慧经营”特色支部……进一步提升党建工作在推动业务发展中的引领作用。

为全面提升基层党务工作者的业务能力,分行还制发了简单易懂的党建工作明白卡。以简便、易记、实用为原则,通过通俗易懂、简洁凝练的语言将党建工作要求呈现出来,为基层党务工作者提供了一份“压缩干粮”党务知识宝典,推动基层党组织全面进步、全面发展。与此同时,分行还结合当前经济金融形势和自身业务实际需求,按季度举办“浙银北疆大讲堂”,进一步提升党员干部综合素质,全力打造学习型组织。

下一步,浙商银行呼和浩特分行将继续坚持以党建为引领,扎实推动以客户为中心的综合协同改革,切实将党建优势转化为金融服务优势和高质量发展优势。

细致周到服务 相伴温馨旅程

10月27日,包头客运段兰州车队兰州四组值乘的2636次列车13车厢迎来了一个特殊的旅行团。这个旅行团平均年龄70岁左右,为了给老年乘客提供一个安全、舒适、温馨、愉快的旅行环境,乘务组提前做了充分的准备。

上车后,乘务员为他们引导铺位,摆放行李,还为有需要的老年乘客打热水、整理行李。旅途中,列车工作人员主动询问老年乘客的身体状况,时刻关注他们的饮食和休息情况,及时提供帮助和便利。通过旅途周到细致的服务,旅行团成员感受到了无微不至的关爱,下车时旅客们纷纷竖起了大拇指,对四组全体工作人员表示了连连称赞。(李清)

提供贴心优质服务 助力税惠红利精准落袋

近日,在参加税企座谈会时,宏腾能源(包头)有限公司财务负责人郭女士说:“‘红利账单’干货满满,清晰列出了公司享受税费减免红利金额、适用政策等详细信息,看账单的同时把政策又学了一遍,让我们对税费享受情况既‘心中有感’又‘心中有数’。”

国家税务总局达尔罕茂明安联合旗税务局充分利用税收大数据,实现纳税人缴费人的“精准画像”与“标签化”管理,在“红利账单”中详细列举了各项适用政策、减免金额等,并汇总展示政策红

利,真正实现税费优惠直达共享。同时,成立青年税干志愿服务队,主动走进企业开展情况摸底、需求调研、实地核查,梳理制作实用有效的政策指引,向不同类型企业进行精准推送,做到分事项办事提醒,分类别精准辅导,为纳税人缴费人提供更加贴心优质的服务。

今后,达茂旗税务局将持续健全完善税费政策精准推送机制,对纳税人缴费人进行全链条提醒,更高质量保障经营主体享受政策红利。(郝添渊 刘珮昕)

送达公告

王齐娃:

依据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条、《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,针对(赛)应急罚(2024)1-1号行政处罚决定书,本局于2024年11月11日依法对你送达罚款催缴通知书,因采取其他方式无法送达,本局决定依法向你公告送达上述罚款催缴通知书。

请你自本公告发布之日起30日内到本局领取以上文书,逾期不领取即视为送达。依据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条之规定,你有权在收到本催告之日起3日内向本机关提出陈述和申辩,逾期未提出的,视为放弃此权利。

特此公告

联系电话:0471-2849722

联系地址:呼和浩特市赛罕区学苑西街支农巷57号

呼和浩特市赛罕区应急管理局

2024年11月12日

送达公告

闫志军:

依据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条、《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,针对(赛)应急罚(2024)1-2号行政处罚决定书,本局于2024年11月11日依法对你送达罚款催缴通知书,因采取其他方式无法送达,本局决定依法向你公告送达上述罚款催缴通知书。

请你自本公告发布之日起30日内到本局领取以上文书,逾期不领取即视为送达。依据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条之规定,你有权在收到本催告之日起3日内向本机关提出陈述和申辩,逾期未提出的,视为放弃此权利。

特此公告

联系电话:0471-2849722

联系地址:呼和浩特市赛罕区学苑西街支农巷57号

呼和浩特市赛罕区应急管理局

2024年11月12日

优化支付服务 提升支付便利性

今年年初,国务院办公厅印发《关于进一步优化支付服务提升支付便利性的意见》(以下简称《意见》),要求针对不同群体的支付习惯,统筹力量打通支付服务存在的堵点,着力完善多层次、多元化的支付服务体系。《意见》的出台充分体现了党中央、国务院对支付产业发展的高度重视,是支付产业下一步发展的行动指引,对构建各类支付服务兼容共生、协同发展的支付服务体系,打造包容性便利性支付环境,推动支付产业高质量发展具有重要意义。

为深入贯彻《意见》要求,中国银联积极担当作为,启动“锦绣行动2024”,深度参与到提升老年人、外籍来华人员支付便利性的行动中。按照总公司“锦绣行动2024”工作部署,中国银联内蒙古分公司在人民银行内蒙古自治区分行的指导下,积极联合产业各方形成合力,围绕全区“食、住、行、游、购、娱、医、学”等八大类17个重点支付场景推出刷卡、扫码、手机Pay、ATM取现等综合支付解决方案,推动移动支付、银行卡、现金等支付方式并行发展、相互补充,努力实现“全域、全场景、全解决”的“三全覆盖”目标,在提升老年人、外籍来华人员等群体支付便利性方面取得了积极成效。

在推进专项营销方面,针对二连浩特是我国对蒙古国开放的最大陆路口岸这一区位优势,中国银联内蒙古分公司组织开展当地优化支付服务专项营销活动。使用蒙古国发行的银联卡、蒙古国主流银行电子钱包,在二连浩特“食、住、行、购、娱”等合作商户支付,可享受满100元随机立减5元至20元或满1000元随机立减10元至999元等优惠,让蒙古国友人感受到银联支付的便捷和温度。

服务外籍来华人员方面,为外籍来华人员提供多样化产品选择。对习惯刷卡的用户,中国银联在境外83个国家和地区发行了2.3亿张银联卡,均支持入境使用;对习惯扫码的用户,支持200个境外电子钱包到境内使用;对习惯非接支付的用户,已在10余个国家和地区支持银联卡绑Apple Pay或华为Pay;如没有上述产品,外籍来华人员也可通过云闪付申领旅行通卡,满足短期入境支付需要。

凝共识万里通途,聚合力量积沙成塔。自“锦绣行动2024”以来,中国银联内蒙古分公司以高度的责任感、使命感,迅速行动、高效落实,压紧压实责任,细化职责分工,为涉外支付提升速度,为适老支付增加温度。下一步,中国银联内蒙古分公司将以“锦绣行动2024”为起点,秉承“支付为民”初心,充分发挥银联作为银行卡组织的枢纽作用,持续加强与产业各方协同联动,打造涵盖线上线下、境内境外、接与非接、卡码兼容的全解决方案,为老年人、外籍来华人员等提供更好体验、更多选择、更大价值。

完善业务保障措施,提升老年人移动支付便利化,为适老支付增加温度。



推出“暖心”举措,为外籍来华人员提供多样化产品选择,让他们感受到银联支付的便捷。

致力于服务老年人。在持续做好传统银行卡刷卡、ATM取现等产品服务基础上,针对老年人“手机使用困难”“字体太小”“功能复杂”等问题,推出了云闪付关爱版,汇聚了乘车码、充值中心、公共缴费、电子社保卡、医保电子凭证等老年人常用服务场景,打造了大字版登录、注册、绑卡流程,字体放大、醒目色彩、功能突出,帮助老年人享受到移动支付的便捷。

在打造机场和高铁站支付服务标杆示范项目方面,人民银行内蒙古自治区分行大力支持,联合中国银行内蒙古分行在白塔机场航站楼内设立“境外来宾支付服务中心”,提供支付咨询和货币兑换等服务。同时,组织收单机构持续提升呼和浩特白塔机场和区内9个盟市17个高铁站的商户支付服务水平,实现外卡受理全覆盖,更好地满足外籍来华人员支付服务需求。

在“锦绣行动”主题营销和宣传推广方面,围绕百货、餐饮、商超、家居、家电、汽车、缴费等重点行业开展20余项主题营销活动,整体投入超过1500万元,旨在为群众带来更多优惠、更好体验、更多支付选择。特别是五一前后及暑



闻天下 向未来

扫一扫下载